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                                               NA OBISK PRIHAJA STONOGA
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                                               GIMNASTIČNO TEKMOVANJE V ŠKOFJI LOKI, 6. 4. 2024
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                                                                                                   Učenki Nadja Prah Kerin in Sara Novak sta se udeležili šolskega tekmovanja v gimnastiki. Zasedli sta 2. mesto in se uvrstili na regijsko tekmovanje. Čestitamo.


https://www.ossevnica.si/wp-content/uploads/2024/04/0-04-05-dd514ee502f1883cdfc2da3e2ef9099629c2c67c9092eaac70b8e5cb119ba509_e5206f3993ef659b.mp4
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                                               MATEMATIČNO TEKMOVANJE KENGURU
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                                                                                                   Kar nekaj naših učencev od 1. do 5. razreda se je udeležilo matematičnega tekmovanja Kenguru. Pri reševanju so bili uspešni. Ponosni smo na vse, ki so sodelovali in prejeli priznanja in bronasto priznanje. Čestitamo vsem.
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                                               ZDRAVJE JE MOJA VREDNOTA v 5.r
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                                                                                                   Petošolci smo v ponedeljek, 8.4.2024 ponovili, zakaj je naše zdravje pomembno. Spoznali smo zasvojenost z alkoholom, drogami, nikotinom in ozavestili pomen pravilne drže.
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                                                                                                   Danes so se učenci naše šole udeležili občinskega tekmovanja v krosu, ki je bil tudi tokrat na Blanci.

V težkih pogojih, kjer so morali premagovati visoko travo in vzpone, so se naši odlično odrezali. Osvojili smo 3 prva mesta, 4 druga in 4 tretja mesta ter veliko četrtih in petih mest.

Občinski prvaki so postali Svit Medved, Enej Zupančič, Iza Ulamec,

novi občinski podprvaki so: Ema Popelar, Anže Špitalar, Kaja Grilc in Neo Lapornik Koleto,

tretje mesto pa so si pritekli Uma Kovačič, Taj Seljak, Lora Kovačič in Sara Kozinc.

Čestitamo vsem na osvojenih mestih in za vse borbene korake.
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                                                                                                   Za zaključek tematskega sklopa, kakšno je bilo življenje nekoč, smo se odločili, da ugotovimo, kaj vse so lahko izdelali doma, če so imeli krave ali koze. Domačemu kravjemu mleku, ki ga je prinesla Ajda z domače kmetije, smo dodali domač kefir, oziroma mikroorganizme. Čez nekaj dni bomo naš projekt pripeljali do konca in si pripravili jogurt, skuto in še kaj. Če vas zanima postopek ali pridobitev mikroorganizmov, se obrnite na učence 2. in 3. razreda.
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                                               VELIKONOČNI ZAJČEK V PB, 29. 3. 2024
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                                                                                                   V podaljšanjem bivanju smo na prostem prebrali knjigo V gozdu je prostora za vse, evropskega avtorja Udo Weigelta. Obiskal nas je velikonočni zajček, ki je v okolici šole izgubil čokoladna jajčka. Seveda smo mu priskočili na pomoč in uspešno poiskali vsa jajčka. Pa dober tek otroci. Zajček pravi, še zobke umijemo, pa spat.
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                                               ZAKLJUČEK NATEČAJA ZA NAJLEPŠI STUDENŠKI PIRH, 29. 3. 2024
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                                                                                                   Letošnji natečaj nam jo je malce zagodel. Ker je komisija ob podelitvi izvedela, da so nekateri učenci prinesli več kot en pirh, smo za prvo mesto razglasili vse pirhe, ki so ustrezali vsem petim kriterijem iz natečaja.  
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                                               ZAČETEK NATEČAJA ZA NAJLEPŠI STUDENŠKI PIRH, 25. 3. 2024
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                                                                                                   Kot vsako leto bomo tudi letos izvedli Natečaj za najlepši studenški pirh. Letos že osemindvajsetič. Otroci ob vaši pomoči lahko izdelajo več pirhov, v šolo prinesejo samo enega. Pri tem upoštevajte, da naj bo pirh:

	USTVARJALEN,
	OKRAŠEN SAMOSTOJNO,
	OKRAŠEN Z NAJVEČ TREMI BARVAMI,
	TRADICIONALEN SLOVENSKI MOTIV (vzorčki),
	ČIST IZDELEK.


Natečaj se zaključi v petek, 29. 3. 2024.
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                                               NARAVOSLOVNI KROŽEK, VELIKONOČNO VZDUŠJE, 27. 3. 2024
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